

# Érdi újság



Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes hetilapja

2024. május 28.

XXXIV. évfolyam 15. szám

## Fekvőrendőr

Önkényesen felszedte a fekvőrendőrt az érdi képviselőjelölt a Fürdő utcában.

4. OLDAL

## Tábor

Már lehet jelentkezni a városi napközis táborba, online is be lehet nyújtani a jelentkezési lapot.

6. OLDAL

Spórolj OK Auchan  
Törökbálinton!

-10%  
9990\*  
8990\*

ONE TWO FUN FELFÚJHATÓ  
CSALÁDI MEDENCE  
262X175X51cm

Érvényes:  
2024.05.16-06.12.

## A POCAKOS PANDA VOLT AZ ÉRDI GYEREKNAP SZTÁRJA



A Földrajzi Múzeum kertjében megrendezett Mini Muri rengeteg érdekes látnivalót kínált. Balogh Alex képriportja a május 25-i gyereknapról.

8-9. OLDAL



### NINCS KEGYELEM A RONCSAUTÓKNAK

Rendnek kell lenni a városban, az önkormányzat rendszeresen begyűjti a közterületről a gazdátlan járműveket. **CIKKÜNK 2. OLDALON**

### KIÉ A LEGSZEBB KERT ÉRDEN?



Öt kategóriában július 22-ig várják a nevezéseket a Virágzó érdi porta pályázatra. **CIKKÜNK A 3. OLDALON**

### BETYÁRBECSÜLET



Bemutatták Cserni András fantasy trilógiájának második kötetét. **CIKKÜNK A 7. OLDALON**

# NINCS KEGYELEM A RONCSAUTÓKNAK



**Rendnek és tisztaságnak kell lenni a városban, ezért az önkormányzat nem áll le, rendszeresen begyűjti a közterületről a gazdátlan járműveket.**

Folyamatosan tűnnek el a városból a magukra hagyott roncs- és üzemképtelen autók, hiszen egy új rendeletnek megfelelően ezeket a gépjárműveket tilos közterületen tárolni. Minden ilyen esetben eljárást folytatnak le az üzembentartóval szemben, és a gépjárművet a városrendészet elszállíttathatja.

Mindez február 1-jén lépett életbe, azóta pedig felgyorsultak az események, az elmúlt 2-3 hónapban rengeteg ilyen autót vittek el a közterületről. A minap is folytatódott a munka, ezúttal újabb négy autó került az önkormányzat Felső utcai telephelyére.



FOTÓK: BALOG ALEX

A roncs- és üzemképtelen autókkal kapcsolatban korábban rengeteg bejelentés érkezett a hivatalhoz, így lépni kellett, hiszen ezek a járművek jelentősen rontották a városképet. Mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy az elmúlt időszakban közel 40 gépkocsit gyűjtöttek be.

Az elszállítást követően a hivatal felszólítja a tulajdonost, illetve üzembentartót, hogy hat hónapon belül vegye át a járművet. Ha az illető ezt nem teszi meg, illetve ha a tulajdonos (üzembentartó) személye nem állapítható meg, az önkormányzat több módon is megszabadulhat a roncsról.

Erre a törvény lehetőséget ad, és ha belegondolunk, valóban logikus: az elszállítás, tárolás költségeit a városnak valamiből fedeznie kell, és azt sem várhatja el senki, hogy a roncsautókat évekig őrizgesse az önkormányzat.

A jármű becsértékét kirendelt igazságügyi gépjárműszakértő becsüs állapítja meg. A szakértői vélemény birtokában a közterület-felügyelet dönt arról, hogy az üzemképtelen autót regisztrált bontóba adják-e le, értékesítsék árverés útján, vagy esetleg más módon hasznosítsák.

Erre természetesen csak az elszállítás időpontjától számított hat hónapot követően kerülhet sor.

Ha az árverés mellett döntenek, a hirdetményt a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, illetve a város elektronikus felületén, honlapján közzéteszik majd.

Ha a járművet nem sikerül értékesíteni, másodszor is árverésre bocsájtják. Ha így sem lesz rá vevő, a közterület-felügyelet átadhatja a kocsit használtautó-kereskedőknek is.

Gárdos Attila

Ha többet szeretne tudni a roncsautók elszállításával kapcsolatos rendeletről, a jogszabályt a QR-kód beolvasásával érheti el.



## SZEDD MAGAD CSERESZNYEVÁSÁR

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kertészettudományi Intézete kétnapos cseresznye szedési lehetőséget biztosít Érd-Elvira majorban a korai és középkorai cseresznyékben.

Ára 500 forint / kg.

2024. május 31. pénteken és  
június 1. szombaton 8-17 óráig



# MUTASSA MEG, HOGY ÉRDEN AZ ÖN KERTJE A LEGSZEBB

## Öt kategóriában július 22-ig várják a nevezéseket a Virágzó érdi porta pályázatra

A z érdi önkormányzat idén is meghirdette a „Virágzó érdi porta” elnevezésű pályázatát, amire 2024. május 23-a és július 22-e között lehet beküldeni a nevezéseket.

A kiíró az alábbi öt kategóriában várja az érdi lakosok jelentkezését:

- Virágzó érdi porta
- Bőtermő érdi konyhakert
- Szép érdi utcafront
- Szép érdi erkély, terasz
- Ökokert

A „Virágzó érdi porta” cím annak adományozható, akinek az ingatlana, illetve az azon található épület, kert, udvar együttes megjelenésében harmonikusan és esztétikusan illeszkedik a környezetébe, továbbá akinek az ingatlana előtti járda, árok, árokpart, zöldterület gyommentes, rendezett és maradéktalanul megfelel az ingatlanok és közterületek tisztán tartásának szabályait tartalmazó önkormányzati rendelet előírásainak.

A „Bőtermő érdi konyhakert” cím annak adományozható, akinek az ingatlana, illetve az azon található épület, kert, udvar együttes megjelenésében harmonikusan és esztétikusan illeszkedik a környezetébe, továbbá akinek az ingatlana előtti járda, árok, árokpart, zöldterület gyommentes, rendezett és maradéktalanul megfelel az ingatlanok és közterületek tisztán tartásának szabályait tartalmazó önkormányzati rendelet előírásainak és ahol kifejezetten konyhakert került kialakításra, gyümölcsös, vagy egyéb hasznos növények kerültek elültetésre.

A „Szép érdi utcafront” cím azoknak a lakóközösségeknek, illetve természetes személyeknek adományozható, akik az adott év során a lakókörnyezetük (kert, park, lakóépület körüli fák, utcafront) saját költségükön történő gyommentes, tiszta, karbantartott ápolásával, magas színvonalú gondozásával és példaértékű fenntartásával hozzájárulnak a városkép javításához.

A „Szép érdi erkély, terasz” cím annak adományozható, akinek társasházi, lakótelepi, sorházi erkélye vagy terasza együttes megjelenésében harmonikusan és esztétikusan illeszkedik a környezetébe.

Míg az „Ökokert” cím annak természetes személynek, illetve lakóközösségnek adományozható, akinek az ingatlana, illetve az azon található épület, kert, udvar, továbbá az ingatlan előtti járda, árok, árokpart, zöldterület együttes élőhelyi környezete

ökológiai szolgáltatásaival, biodiverzitásával a településrész ökológiai rendszerébe oly módon illeszkedik, hogy annak megoldásai példaértékűek a város zöld- és kék infrastruktúrája számára.

A felhívás hangsúlyozza, hogy mind az öt kategóriában pályázati feltétel, hogy a pályamű dominánsan élő legyen, azaz az épített és művi elemek csak a szükséges mértékben legyenek jelen.

Ennek kapcsán megkerestük Andrasek

A kiíró reméli, hogy ezt egyre többen tudatosítják majd magukban, és kedvet kapnak, hogy a „személyes zöldövezetüket” másoknak is megmutassák. A pályázat koordinátora szerint nagyon sok helyen látni gyümölcsfákat, konyhakertet, virágokat és mindenféle növényeket, ami jelzi, sokan művelik kertjeiket. És egyébként is, Érd nagy része kertes házas övezet, így – elvben – komoly közönsége kellene, hogy legyen egy ilyen felhívásnak.



A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

Mónika önkormányzati képviselőt, a Virágzó érdi porta pályázat egyik koordinátorát, aki elmondta, hogy a megmérettetés kifejezetten azoknak szól, akiknek a kertjén látszik, hogy gazdájának sok munkája volt vele.

A munka során pedig törekedett az adott kert fenntarthatóságára is. Minél inkább megpróbálta kizárni a műanyagokat, minél inkább vegyszermentesen próbált termelni, nem utolsósorban próbált valamiféle permakultúrát megvalósítani.

Hiszen – mint elárulta – évről-évre érkeznek olyan pályázatok, amiken látszik, hogy az adott kertbe ugyan sok-sok millió forintot „beleöltek”, a megbízott kertész vagy kertészeti cég sokat dolgozott vele, viszont a tulaj kétkezi munkáját még nyomokban sem lehet felfedezni.

Arról már nem is beszélve, hogy sokan pont ezeknek a kerteknek a látványa miatt nem indulnak, mondván minek. Az ő kertjük közel sincs ilyen szép. A szépség persze nézőpont kérdése, de ezen a pályázaton nem a „golfpálya minőségű gyept, néhány tujával” típusú kerteket keresik, fogalmazott.

Andrasek Mónika hozzátette, a Virágzó érdi porta pályázat kapcsán érdemes megemlíteni azt is, hogy a tavalyi botrány után – amikor Antunovits Antal, a helyi Fidesz önkormányzati képviselője, és egyben a pályázat akkori bíráló bizottságának egyik tagja a saját kertjére szavazott, és ezzel saját magát hozta ki győztesnek – némileg változtattak a szabályokon, hogy elejét vegyék az összeférhetetlenségnek és a trükközésnek.

Mindezt a márciusi Közgyűlésen tárgyalták a képviselők, így ennek megfelelően kizárják az indulók közül azokat (és közeli hozzátartozóikat), akik a pályázati eljárásban döntésselőkészítőként részt vesznek, tagjai annak a testületnek, amely a pályázatokat elbírálja, illetve a pályázatok elbírálására hatáskörrel rendelkező testület tagjai.

**Szűcs Gergely**

Az idei pályázattal kapcsolatos minden további részletet a QR-kód beolvasásával találnak meg.



# FELSZEDTE A FEKVŐRENDŐRT AZ ÉRDI KÉPVISELŐJELÖLT

Érdekes videó jutott el szerkesztőségünkbe. Jól látható rajta, hogy Falusi Ferenc, Érd közismert arca, jelenleg a V.É.D. (Városunk Érdekeiben Dolgozunk Egyesület), illetve Asztalos Éva függetlenként induló polgármesterjelölt csapatának önkormányzati képviselőjelöltje éppen egy fekvőrendőrt szed fel a Fürdő utcában. Ráadásul az utcában található négy fekvőrendőr közül pont azt, ami a tulajdonában álló Flamingó Kempinghez a legközelebb található.

A videón látottak kapcsán főszerkesztőnk felhívta az érintettet, aki először még tagad-

szedték föl, szemben Falusi állításával.

Szóval nehéz elképzelni, hogy a Lidl munkásai csak úgy önhatalmúlag fölszednének és kukába dobják egy közvagyont képező, közterületen található fekvőrendőrt. Ennél azért a Lidl építésvezetői nyilván jobban ismerik a törvényeket.

Falusi erre a felvetésre megfenyegette főszerkesztőnket.

– Ha belénk akartok csípni, gyerünk, a vége akkor keményebb lesz.

Falusi továbbá azt is állítja, hogy a Lidl tervein nincs rajta ez a fekvőrendőr. Ez már



Falusi Ferenc

kelt senkit” – fogalmazott. Egyúttal hozzátette, ezeket a beszélgetéseket e-mailekkel is bizonyítani tudja.

Ezen a ponton aztán váratlan fordulatot vett a beszélgetés, ugyanis amikor főszerkesztőnk arra kérte, hogy ezeket a levelezéseket küldje el szerkesztőségünknek is, akkor azt a választ kaptuk, hogy „ne ülünk rá erre, mert ez egy zsákutca”. Helyette inkább egy másik ügyet javasolt, amivel foglalkoznunk kellene.

Elmondása szerint szerdán egy „nagyon kemény riportot fog leadni” a Hír TV Célpont című műsora, amiben az érdi önkormányzat Mély utcában található pincéjével kapcsolatban derülnek ki „dolgok”. Arra kérdésre, hogy erről ő honnan tudhat már egy nappal korábban, nem kaptunk választ.

Megkerestük László Ferencet, a városháza kommunikációs vezetőjét, aki elmondta, pillanatnyilag még vizsgálják az ügyet, de valószínűnek tartja, hogy az eset kimeríti a „közúti közlekedés veszélyeztetésének” a fogalmát.



Ilyen fekvőrendőrt szedtek fel a képviselőjelölt

ta, majd elismerte, hogy valóban ő szedte fel a kérdéses forgalomlassító elemet:

– Azért hívlak, mert egy videó került hozzánk, amin te vagy látható, amint felszeded, felcsavarozod a Fürdő utcai fekvőrendőrt, a kemping előtt.

– Éééééé????

– Igen, videó van róla.

– De ki mondta, hogy én szedtem fel?

– Rajta vagy a videón, ahogy felszeded.

– Ja, hát szeretném látni azt a videót...

Különbönb nincsen semmi probléma. Igen én szedtem föl, mert vitték volna a szemétkébe.

De ő ezt nem hagyta, így most nála van a leszerelt fekvőrendőr.

A munkások tehát Falusi állítása szerint ki akarták dobni a közterületen található, közvagyont képező fekvőrendőrt a kukába, mert az útban volt, mivel szedték föl az utat, hogy kialakítsanak a Fürdő utca ezen szakaszán egy oldalsávot. Főszerkesztőnk kiment, ellenőrizte a terepet. Az oldalsáv kialakításában a fekvőrendőr egyáltalán nem volt akadály. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hült helye. Ezt az útrészt ugyanis egyáltalán nem érintették a munkálatok. Az utat nem

csak azért is elképzelhetetlen, mert lehetetlen, hogy a Lidl építői ne lennének tisztában azokkal a tervekkel, amiken ott szerepelnek a Fürdő utca forgalomlassító fekvőrendőrei.

Falusi állítja, többször szólt Csózik László polgármesternek, illetve az Érdi Városgazdának is, hogy szedjék fel a fekvőrendőrt, mert útban lesz. „Senki nem reagált, nem is érde-



A fekvőrendőr egyáltalán nem volt akadály

Arról nem is beszélve, hogy a fekvőrendőr az önkormányzat tulajdona, vagyis egy közpénzből és közcélra kialakított tárgy, amit nem lehet csak úgy magánemberként le- és felszerelni. Érdemes megjegyezni azt is, hogy a felszedett fekvőrendőrt az utcabeliek kérésére helyezték ki, ami mintegy 800-850 ezer forintjába került az önkormányzatnak.

„Ez olyan, mintha valakit zavarna egy közlekedési tábla, mondjuk egy stoptábla, és akkor magánemberként leszereli” – fogalmazott László Ferenc, hogy mennyire rossz precedenst teremthet egy ilyen megmozdulás.

Hozzátette, Falusi Ferenc az utóbbi időben többször is járt a városházán, és érdeklődött a fekvőrendőr ügyében. A kommunikációs vezető elárulta, meg is mutat-

ták neki azokat a terveket, amik az utca forgalomcsillapítására, így például a fekvőrendőrök kihelyezésére vonatkoznak, de azok nem győzték meg Falusit, aki szerint az általa megbolygatott közmű nem szabályosan került oda. László Ferenc vélelmezi, hogy a képviselőjelöltet minden bizonnyal zavarta ez a fekvőrendőr.

László Ferenc Falusi Ferencnek azt az állítását is cáfolta, hogy az utat, az aszfaltot feltörték, felbontották volna, ugyanis ilyen nem történt. Aki arra jár, láthatja, hogy most is ott van a helye a feltépett fekvőrendőrnek, az azt rögzítő csavaroknak.

Falusi Ferenc évtizedek óta aktív tagja az érdi közéletnek, Döcsakovszky Béla polgármestersége idején, 2002 és 2006 között ön-

kormányzati képviselő is volt. Majd 2006-ban a Civil Érdek Egyesület színeiben ismét indult, de nem nyert mandátumot.

Neve 2019-ben merült fel megint a választások kapcsán: úgy indult Diósdon független képviselőként, hogy közben az ellenzéki érdi összefogás kompenzációs listáján is szerepelt, ezért le kellett mondania az érdi jelöltségről.

Szűcs Gergely



A videót cikkünkbe ágyazva a QR-kód segítségével érheti el:

## ELHUNYT MACSOTAY TIBOR

**Május 21-én, életének 71-ik évében elhunyt Macsotay Tibor, az Érdi Városi Polgárőr Egyesület elnöke.**

Tibor 2003-tól vezette a polgárőrséget, ez idő alatt az egyesület számos elismerést szerzett, többek között az Országos Polgárőr Szövetség Polgárőr érdemkereszt aranyfokozatú kitüntetését (amit nemcsak a polgárőrség, hanem ő maga is elnyert), illetve a Pest Megye Közbiztonságáért díjat.

Macsotay Tibor az egyesület fő feladatának a bűnmegelőzést tekintette. Nemcsak rendőrséggel és a katasztrófavédelemmel alakított ki jó kapcsolatokat, hanem a sportegyesületekkel is, emellett nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy az egyesület segítse a rászoruló érdi lakosokat. Évek óta részt vesznek az egyházak ételosztásában, és fát szállítanak azoknak, akiknek nincs tüzelőjük.

A természet- és környezetvédelem is szívügye volt. Hosszú ideig koordinálta a TeSzedd! akciót. Lezárásokkal, rendszeres ellenőrzésekkel próbálta elérni, hogy a környékbeli erdőkben megszűnjön az illegális hulladéklerakás.

Emellett elkötelezett sportember volt: sokan mint az Érdi VSE elnökségi tagját ismerték. Valaha ő maga is labdarúgó volt, majd a női fociban dolgozott évekig, és az Érdi VSE női labdarúgó szakosztályának elnöki székében is ült.

Csözik László polgármester a közösségi oldalán búcsúzott Macsotay Tibortól.

„Majd' 20 éven át irányította a helyi polgárőrök munkáját, mi több, saját maga vitte a munka dandárját, fáradtságot, félelmet nem ismerve. Szünet nélkül tette, mi úgy érezte a dolga: szavatolni az itt élők biztonságát. Ha kellett, vezényelte a forgalmat, ha kérték, kiment, és elsimított minden, nélküle akár tettlegességbe forduló incidenst. A város seriffje volt ő a maga nemében, és utánozhatatlan stílusával. A vagány, a bohém, a körmönfont mesélő,



a nagy magyarázó, a tettek embere! Csak bízd rám, Lacikám, s el lesz intézve! – s láss csodát, végére is járt a necces ügyek javának. Valahogy addig járt-kelt, mindig megtalálta a megoldást, nem félt semmitől, nem volt rest a nehéz helyzetekben sem bedobni magát. Lényévé vált a rendteremtés vágya s az érte való tenni akarás Érdén.

Tibor meggyőződéses, nagyon erősen jobboldali ember volt. Nem indult könnyen a kapcsolatunk, öt éve még egyfajta kényszernek tűnt mindkettőnk részéről a közös munka, hiszen minden létező szállal az előző vezetéshez kötődött. Méregettük is egymást, akadt is vitánk bőven, de aztán mégis

elkezdtünk együtt dolgozni, s aránylag hamar bizalmat szavaztunk egymásnak, elkezdett működni a dolog. Olyan sokszor, oly sűrűn kellett kérnem a segítségét, miközben ő is nagyon igényelte a velem való intenzív kommunikációt, hogy közvetlen munkatársammá vált. Büszke volt rá, hogy dolgozhat a városnak, szolgálhatja az érdeket.

A Covid alatt is rengeteget segített, a jótékonyági akciók alkalmával is, a rendezvények Érdén a polgárőrök nélkül hosszú ideje egyszerűen elképzelhetetlenek. Egyesülete akár egy nagy család: társai követték őt, igen nagy respektje volt körükben.

Egy idő után úgy éreztem, ő is megszeretett engem, többször kifejezte, mennyire örül, hogy baráti viszonyba kerültünk. Most, amikor éjjel az irodámban ütöm a gépet, elerednek a könnyeim... Mintha itt lenne velem, behuppanna a fotelbe egy utolsó beszélgetésre a végső bevetés előtt, kigombolt gallérú fehér ingjében, az elmaradhatatlan lánccal a nyakában. Elnök úr – mikor hivatalos ügyekről volt szó, mindig így szólítottam –, Érd városa fájó szívvel búcsúzik Tőled! Nem felejtjük el azt a sok-sok jót, amit tettél szeretett városunkért! Isten nyugosztaljon – találkozzunk odaát, drága Tibor!”

Á. K.



**Aki már tudja, melyik hétre szeretné beírni a gyermekét, online is benyújthatja a jelentkezési lapot.**

Mint azt korábban megírtuk, idén már 90 gyermeket fogad a nyári napközis tábor, amelynek pedagógiai-szakmai hátterét a Szociális Gondozó Központ biztosítja, míg a pénzügyi-gazdasági feladatokat az Intézményi Gondnokság látja el.

Érdemes időben jelentkezni, hiszen a tábor igen népszerű a szülők és a gyerekek körében, egyrészt a mérsékelt ár, másrészt a színes és színvonalas program miatt.

A 7-12 éves (első osztályt már elvégzett, és legfeljebb befejezett 6. osztályos) gyerekeket sport- és kézműves programok, csapatjátékok, vetélkedők, kirándulások várják 8 héten keresztül, és a táborban napi háromszori étkezést is kapnak.

Az is nagy könnyebbség a szülőknek, hogy már reggel héttől fogadják a gyerekeket, és ötig lehet értük menni (az első és az utolsó tábori óra ügyelet, a programok 8-tól 16 óráig tartanak).

Egy hét annak, aki az iskolában teljes térítési díjat fizet az étkezésért, 25 ezer forintba, aki 50 százalékos kedvezményben részesül, 20 ezer forintba, aki pedig ingyenesen étkezik, 15 ezer forintba kerül. Nem érdi gyerekek után 50 ezer forintot kell fizetni.

A szociálisan rászoruló gyermekek az étkezési térítési díjból ötven százalék kedvezményt kaphatnak, amennyiben a szülő ezt kéri. Diétás étkezéssel kapcsolatban az Intézményi Gondnokság ad felvilágosítást.

*Aki szeretne jelentkezni, a QR-kód segítségével letöltheti a jelentkezési lapot, illetve a szülői nyilatkozatot.*



# Már lehet jelentkezni a városi napközis táborba



Ezeket vagy személyesen adhatják le a szülők az Intézményi Gondnokságon, vagy e-mailben küldhetik el a [tabor@erd.hu](mailto:tabor@erd.hu) címre.

A térítési díjat a jelentkezéssel egyidejűleg, az Intézményi Gondnokságon vagy átutalással lehet befizetni.

A jelentkezést a térítési díj befizetésének időrendi sorrendjében fogadják el.

A táborban integráltan oktatható SNI-s gyermekeket is fogadnak, de a szakértői véleményt csatolni kell a jelentkezési laphoz.

Egy gyermek legfeljebb három hetet tölthet a táborban. Ettől a táborvezető a szabad férőhelyek függvényében, valamint különleges méltánylást érdemlő indok alapján eltérhet.

Ádám Katalin

Az Intézményi Gondnokság címe:  
2030 Érd, Budai út 14.

Telefonszáma:  
06-23-521-164, 06-23-521-166

Bankszámlaszáma:  
11784009-15440457-00000000  
(OTP Bank Nyrt.)

Pénztár nyitvatartása:  
hétfő és szerda: 8:00 – 14.00 óráig



# AZ ŐSI MAGYAR HITVILÁG, A FOLKLÓR ÉS AZ ÉRDI VASÚTÁLLOMÁS

## Bemutatták Cserni András fantasy trilógiájának második kötetét.

„Mindenből írás lesz, amivel találkozom. Sétálok hazafelé az állomásról, és a vasút mellett van egy fehér kavicsos kis rész. Ami nekem nem fehér kavics, hanem sivatag, elképzelem, hogy ott rejtőznek a nomádok, ide meg jönnek a szörnyek. Mindenből születik valami gondolatom, csak győzzem megírni” – mondta a Csuka Zoltán Városi Könyvtárban tartott könyvbemutatóján Cserni András.

Kevesen mondhatják el huszonegy éves korukra, hogy regénytrilógiát írtak, több verseskötetük jelent meg, és elnyerték egy országos versíró pályázat különdíját is. Ráadásul az érdi fiatalember úgy vitte véghez mindezt, hogy közben egyetemre jár, jogot tanul. Szabadideje egy részében pedig könyvbemutatókat tart, ahol a közönség nemcsak őt, hanem fantasy regényeit is megismerheti.

A minap Százhalombattán a második verseskötetét, *Az élet összes arcát* és a nemrég megjelent *Betyárbecsület* – fantasy trilógiájának második kötetét – mutatta be Ilka Gábor és több Irka-tag közreműködésével, majd az érdi könyvtárban találkozhattunk vele május 22-én délután.

Az érdi volt a *Betyárbecsület* első önálló bemutatója, ami igen jó hangulatban telt. A szerző és a szerkesztő, Nagy Krisztina beszélgetése tele volt humorral, apró kulisszatitkokkal, és a regényből is hallgattunk részleteket.



FOTÓ: CZERE BALINT

Emlékezetes pillanat volt, amikor András az általa kitalált nyelven megírt mondatait olvasta fel, amit a jelek szerint nagyon jól beszél. Érdekes volt beelátni az alkotói folyamatba, hiszen a szerző abba is beavatott minket, hogyan és miért kapott egy-egy hőse sokkal nagyobb szerepet a regényben, mint ahogy eredetileg eltervezte.

Kiderült, hogy regényeit nagyalakú, vonalas spirálfüzetekbe írja, amiket meg is mutatott közönségének.

Igazi meglepetés volt Daróci Lajosné Mártától, az Irka vezetőjétől, hogy kigyűjtötte és felolvasta a *Betyárbecsület* fantáziadús káromkodásait, amelyek színesítik a regényt.

A sok nevetős mellett lírai pillanatai is

voltak a könyvbemutatónak: felcsendült András egyik verse, az *Arcodon és kezeden* című, amit a Falus házaspár zenésített meg és adott elő, igaz, nem élőben, hanem felvételeiről.

„Bár az érdi bemutató most volt, többen már olvasták a regényt, és nagyon kedvező visszajelzéseket kaptam. Sokan mondták, milyen jó volt az a nagy csavar a regény elején, dicsérték a könyvben megjelenő erkölcsi és filozófiai vonulatot is” – mondta lapunknak András, aki úgy látja, a második rész több szempontból jobban sikerült, mint az első, és nagyobb hangsúlyt kaptak bizonyos szereplők, jellemfejlődések, morális aspektusok, amelyek számra fontosak.

„Fantáziavilágot alkotni nagyobb szabadságot jelent, és megvan a lehetőség arra, hogy egy ideális világot építsek fel a maga teljességében. Az én elképzelt valóságom az ősi magyar hitvilágon és folklóron alapul. Ezeket összegyűrom, kiegészítem, és így jön létre ez az egyedi világ, *Mistaria*.

A második kötet egy hónappal az első rész eseményeinek lezárása után kezdődik, cselekménye egy hetet ölel fel. A harmadik rész közvetlenül innen folytatódik majd. Már elkészültem ezzel is, szerkesztésre vár, és ha minden jól megy, legkésőbb jövő év elején megjelenhet. A munkacíme *Isten kardja*” – árulta el András, aki már tervezi a következő verseskötetét, és a *Sötét sorsok*-trilógia spin-off jellegű folytatástörténetét is, ami *Mistaria* új arcát fogja bemutatni.

Ádám Katalin



# A pocakos panda volt az érdi gyereknap sztárja

A Földrajzi Múzeum kertjében megrendezett Mini Muri rengeteg érdekes látnivalót kínált, a szervezők mindent megtettek a kicsik szórakoztatásáért. Mindenki Panda bácsitól kért pacsit, ölelést vagy egy közös fotót.

**Balogh Alex** képriportja a május 25-i gyereknapról.







## VISSZAKERÜLT ÉRDRE A PÁRATLAN KINCSELET

**A Magyar Földrajzi Múzeumban kiállítják az összes, 2018-ban felfedezett arany- és ezüstpénzt, tárgyat, eszközt.**

1744. augusztus 24-én délután fél egy körül balesetet szenvedett egy hajó a Dunán, Érd közelében. Hogy pontosan mi történt, nem tudjuk. A helyi halottak anyakönyve csak a ténytet, az időpontot és az elhunytak nevét őrzi.

A korabeli lélekösszeírásokból arra lehet következtetni, hogy az áldozatok érdiek voltak, tehát gyakorlatilag hazatérésükkor történt a katasztrófa, és nem a nyílt vízen, hanem az akkor még valóban létező Beliczay-szigetet elválasztó Kis-Duna-ágon. Az érdi kereskedők pénzét, tárgyait elnyelte a Duna.

Három évszázaddal később, 2018 októberében, amikor a folyó soha nem látott mélységig apadt, egy érdi férfi fura rézkolompot talált a parton. Értesítette a Ferenczy Múzeumi Centrum Közösségi Régészeti Egyesület érdi tagját, Tauser Pétert, aki a helyszínen több tucat ezüstpénzt bukkant, és azonnal tájékoztatta a Ferenczy múzeum régészeit. Kiderült, rendkívül gazdag kincsleletre bukkantak, ezüstpénzt, aranypénzt, vastárgyakat tártak fel. És nemcsak 1744-ből, hanem két évszázaddal korábbról, 1526-ból is kerültek elő leletek.



Sokan kérdezték akkoriban, miért nem a Magyar Földrajzi Múzeumba került a páratlan lelet. A válasz egyszerű: az érdi intézménynek nincs ásatási jogköre, a Ferenczynek van, ahogy képezett régésze is. Hiszen a kincs évszázadokon át hevert a Duna mélyén, ahhoz, hogy be tudják mutatni a közönségnek, komoly restaurálási munkálatokra volt szükség, amit szintén a Ferenczy múzeumban tudtak elvégezni.

A leltározás, restaurálás éveket vett igénybe, hiszen több tucat használati tárgyról és több mint kétezer pénzmérről van szó. Mostanra régi szépségükben ragyognak a vastárgyak és a (nemes)fémpénzek, és teljes terjedelmében Érd állítja ki először a gazdag leletanyagot. Május 28-án 15 órakor nyílik meg A 280 éve elsüllyedt „kincsés” hajó nyomában című időszak kiállítás érdekes előadásokkal.

**Ádám Katalin**

A kiállítás megtekinthető 2025. november 30-ig

**A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁ CZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN****A LEGJOBBAK KÖZÖTT A KASZÁS-LÁNYOK ÉS GYENES BENCE**

Újabb remek eredményekkel öregbítették Érd hírnevét az Érdi Spartacus SC birkózói. Férfi kötöttfogásban és a női mezőnyben háromszor is dobogóra állhattak a junior sportolók.

A budapesti FTC Sportcsarnokban megtartott U20-as női és kötöttfogású férfi országos bajnokságon a 20 év alatti birkózók léptek szőnyegre. Az eseményen négy versenyző képviselte az Érdi Spartacus Sport Clubot.

A legjobb eredményt Kaszás Elza érte el, aki az 57 kg-os mezőnyben ezüstérmes lett.

„Ez az első szezonom ebben a korosztályban, de tavaly már utolsó éves U17-esként elindultam ilyen versenyeken. Két mérkőzésem volt, az elsőt a súlycsoport válogatottjával mentem, amelyen sajnos vesztem. A következőt viszont tussal nyertem, így második lettem, aminek örülök” - nyilatkozta a birkózónő.

Kaszás Elza testvére, Lilla harmadik helyen végzett a 68 kg-os súlycsoportban.

„Jobb eredményt vártam magamtól, így nem vagyok elégedett a teljesítményemmel. Voltak könnyebb és nehezebb meccseim is. Utóbbiakból látszik, hogy miben kell még fejlődnöm” – értékelte az ob-s szereplését Kaszás Lilla.

A férfiaknál Gyenes Bence ugyancsak bronzérmet nyert, méghozzá a kötöttfogás 97 kg-os súlycsoportjában.

„Volt egy jó bemelegítő meccsem, amit magabiztosan hoztam.



FOTÓ: ÉRDI SPARTACUS SC

A következőn sajnos vezetésből elindítottak egy veszélyes fogást ellenem, így kikaptam és csak a harmadik helyért küzdhettem a folytatásban. A bronzcsatát ugyanakkor nem kellett megvívnom, ugyanis ellenfelem visszalépett. Összességében úgy érzem, hogy jól birkóztam” – tette hozzá Gyenes Bence.

Az Érdi Spartacus SC negyedik sportolója Baljer Kitti volt a női tornán, aki 59 kg-ban hatodikként zárt.

**BENNMARADÁST ÉRT AZ ÉRDI VSE GYŐZTES HAZAI BÚCSÚJA**

Nagyon fontos mérkőzés várt az Érdi VSE-re a labdarúgó NB III Dél-Nyugati csoport 29. fordulójában. A tabella 10. helyén 29 ponttal álló Pest vármegyei alakulat a 13. helyezett, 25 pontos Mohácsi TE 1888-at látta vendégül a Novák Ferenc Sportközpontban. A két csapat legutóbb novemberben találkozott egymással. Akkor a VSE 2-0-ra nyert Mohácson, Farkas Bálint és Göblyös Dániel góljaival. A két érdi játékos az idegenbeli összecsapáshoz hasonlóan ezúttal is a kezdőben kapott játéklehetőséget.

A bennmaradásért küzdő csapatok rangadóján nem kellett sokat várni a vezető találat megszerzésére, ugyanis Farkas Bálint ismét bevette a mohácsi kaput, mindössze két percnyi játék után. A 30. percben újra a hazai szurkolók örülhettek, amikor Pintér Nikolasz megduplázta az érdi előnyt. Az első félidő rendes játékejének letelte előtt egy perccel a harmadik VSE-gól is megszületett, Juhász Botondnak köszönhetően.

A két csapat 3-0-s érdi előny-nél cserélt térfelet. A második



játékrészben talán a legfontosabb feladata az volt Domján Attilának, a házigazda vezetőedzőjének, hogy megtartsa a főt a lefújásig.

A pályaválasztó lendülete azonban továbbra is megvolt, aminek eredményeképpen Farkas Bálint második gólját is összehozta az 55. percben, kialakítva a 4-0-s eredményt. Három perccel később szépített a vendégcsapat Károly Bálint jóvoltából, de a folytatásban már nem esett több gól, így maradt a 4-1, amivel az Érdi VSE nem csupán magabiztos győzelmet aratott, hanem begyűjtötte a biztos bennmaradást érő három bajnoki pontot is.

A mostani sikernek köszönhetően az Érdi VSE egy helyet javítva fellépett a tabella kilencedik helyére. Morvai Milánék mérlege egy fordulóval a bajnokság zárása előtt kilenc győzelmet, öt döntetlent, tizenöt vereséget és 32 szerzett ponttal számol.

Az NB III 2023/2024-es idényének utolsó, 30. fordulójára kiírt Kaposvári Rákóczi FC - Érdi VSE mérkőzést lapzártánk után rendezték.

## TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI GYERMEKÉTKÉZTETÉSRŐL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkéztetést, - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári szünet munka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

**A nyári szünet időtartama alatt  
2024. június 17-től 2024. augusztus 30-ig  
11.00 – 12.00 óra között**

biztosított a szünidei gyermekétkéztetés azon gyermekek számára, akiknek szülei igényelték a déli meleg étkezést.

**Az étkezés helyszíne: Érdi Kincses Óvoda  
2030 Érd, Edit u. 3.**

A szünidei gyermekétkéztetés iránti kérelmek benyújtására postai úton, vagy személyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfogadási időben (2030 Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszolgálatán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2024. május 07.

Dr. Feik Csaba s.k.  
egyőző

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT  
Idősek Otthona  
**PÁLYÁZATOT HIRDET**  
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében  
**GONDOZÓ/ÁPOLÓ**  
Munkakör/feladatkör betöltésére.

**Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):** Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy

FEOR besorolás: 3513 Szociális gondozó, szakgondozó

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-család): Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Munkaidőkeretben végzett munka

Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010. (II.26.) Korm. rendelet szerint, valamint a "cafeteria" és munkaruha juttatás a fenntartó Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 17/2008. (III.28.) rendelete alapján.

**Feltételek, előnyök és a pályázati feltételek  
a QR-kód leolvasásával érhetők el.**



**A pályázat benyújtásának határideje:  
2024.06.14. 00:00**

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT  
Házi segítségnyújtás  
**PÁLYÁZATOT HIRDET**  
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében  
**GONDOZÓ**  
Munkakör/feladatkör betöltésére.

**Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):** A gondozást-ápolást igénybe vevő személyek önálló életvitelének fenntartása, saját lakókörnyezetükben történő biztosítása. A speciális szakmai és közegészségügyi előírások betartásával területi gondozási feladatok ellátása. A házi segítségnyújtásban a gondozó feladata a gondozást igénybe vevő személyes higiénéjével kapcsolatos feladatok, a lakókörnyezetében végzett feladatok, ételmezés, egészségügyi ellátási feladatok.

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

**Feltételek, előnyök és a pályázati feltételek  
a QR-kód leolvasásával érhetők el.**



**A pályázat benyújtásának határideje:  
2024.06.14. 00:00**

ÁLLÁSPÁLYÁZAT  
ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Belső Ellenőrzési Osztály

**PÁLYÁZATOT HIRDET**

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

**BELSŐ ELLENŐR**

Munkakör/feladatkör betöltésére.

**Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):** A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, valamint a Belső Ellenőrzési Kézikönyv előírásai szerint ellenőrzések végrehajtása és tanácsadói tevékenység ellátása.

FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasán képzett ügyintéző

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-család): Egyéb  
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.) Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő  
Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): A jogállásra, az ill. megállapítására és a juttatásokra a Kttv., valamint ÉMJV Polg. Hiv. Közszolg. Szabályzata az irányadó. Pályázathoz csatolni kell: pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy Kttv. 84-85. §-ai szerinti összeférhetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele a Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi biz. Próbaidőre a Kttv. 46. §-ban foglaltak az irányadók. Pályázatok benyújtása e-úton: személyzeti@erd.hu mail címre, tárgyban feltüntetve 14/ERD-423-17/2024. ikt.

## FELTÉTELEK, ELŐNYÖK

## Pályázati feltételek:

- Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság

## Elvárt végzettség/képesítés:

- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Egyéb végzettség, Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 1. melléklet 1. pont Az I. besorolási osztályhoz előírt végzettség

## Egyéb pályázati feltétel meghatározása:

- A pályázó szerepeljen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 70. § (5) bekezdése szerinti nyilvántartásban
- Felhasználói szintű MS Office irodai alkalmazások
- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása

## tatása

## Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

- A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
- A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?: Nem

## Egyéb pályázati előnyök:

- Önkormányzatnál szerzett szakmai tapasztalat

## A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:

- végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok) másolata
- motivációs levél
- fényképes önéletrajz (87/2019.(IV.23) Korm.rendelet 1 sz. melléklete alapján
- vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése
- Adatkezelési nyilatkozat

**A pályázat benyújtásának határideje: 2024.06.09. 00:00**

A pályázat elbírálásának határideje: 2024.06.19. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye: www.erd.hu, Érdi Újság

Állás tervezett betöltésének időpontja: 2024.06.20.



## GAZDIKERESŐ

Ha örökre fogadná a képen látható kutyust, vegye fel a kapcsolatot az alapítvány munkatársaival. **Telefon:** 06/30 276 6071 vagy 06/30 910 6987, **E-mail:** siriusalapitvany@gmail.com. A többi gazdikeresőt pedig megtalálja a www.siriusalapitvany.hu weboldalon. Sirius Állat- és Természetvédelmi Alapítvány, Érd. **Adószám:** 18707379-1-13, **Bankszámlaszám:** 10403136-49534949-49521015



**Foxi**  
Kedves, kistestű, 2 év körüli ivartalanított szuka, játékos, mozgékony. Kertés házba költözne, családi kedvencnek. Ragaszkodó természetű, igen aktív kutyus, foxterrier jellemű.

**VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁS,  
KISZÁLLÁSSAL.**  
**DR. FEKETE BALÁZS: 06/20 981 6474**

## PROGRAMNAPTÁR

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, az erdmot.hu nyitóoldalon, a programok földre kattintva.



**Szepes Gyula  
Művelődési Központ**  
Érd, Alsó u. 9.  
T: +36 23 365 490

**ELŐTÉRI KIÁLLÍTÓTÉR:** Kedvenc mesefiguráink és egyéb alkotások

– A Mészáros László Képzőművészeti Baráti Kör tagjainak kiállítása. **Megtekinthető május hónapban.**

**KAMARATEREM:** Kezdetek - Tóth Tímea bemutatkozó kiállítása. **Megtekinthető július 6-ig.**

#### ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Hétfőnként 16:00:** Masters **16:00:** Pesovár **16:00:** Kertbarátkör (páros hét) **16:00:** Vitalitás **17:30:** Szirmok Városi Női Kar **18:00:** Jóga
- **Keddenként 9:30** – IRKA műhely (páros hét) **14:00:** Életet az éveknek nyugdíjasklub **14:00:** Őszirozsa nyugdíjasklub (páros hét) **16:00:** Székely népdalkör **17:00:** Pilates
- **Szerdánként 14:00:** Barátkozzunk nyugdíjasklub (utolsó szerda **16:00:** Bukovina székely népdalkör **16:00:** Pesovár **16:30:** Kiskörúti Színiiskola **18:00:** Rosenbrücke Német Nemzetiségi Kórus
- **Csütörtökönként 9:30** – Babahordozó klub (páratlan hét) **14:00:** Volán nyugdíjasklub (utolsó csütörtök) **17:00:** Rozmaring Német Nemzetiségi Kórus **19:00:** Salsa
- **Péntekenként 18:00:** Bukovina néptánc (utolsó péntek)
- **Szombatonként 10:00:** Kiskörúti színiiskola

#### Május 28. (kedd) 19:00 :

„No para!” Musimbe Dennis önálló estje – műsorvezető: Lovász László – **Jegyvásárlás:** <https://dumaszinhasz.jegy.hu/ticketsearch/city/erd> valamint a Líra Könyvesboltban (Tesco).

#### Június 3. (hétfő) 10:00:

Alice Csodaországban – A PMS Dance Táncszínház darabja. „Nagyon színes, pörgős világot viszünk színpadra modern feldolgozásunkban. Alice egy táncos, akinek vágyálma egy főszerep elnyeré-

se. Számos kaland vár rá, amely során megtalálja önmagát és végül teljesül az álma.” – **Jegyár: 2500 Ft.** – Jegyek kaphatók a Szepes Gyula Művelődési Központ pénztárában és a [jegyx1.hu](http://jegyx1.hu) oldalon

#### Június 7. (péntek) 15:00:

Magyar Állami Népi Együttes: *Táncos magyarok* – táncos, zenés barangolás Rábaközről Moldváig – **A programon való részvétel ingyenes – előzetesen regisztrációs jegy igénylése szükséges a Szepes információjánál.**

#### IDŐSÜGYI PROGRAMOK

#### ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Keddenként 8:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH) **9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK) **9:00:** - Tartásjavító torna (Parkvárosi KH)
- **Szerdánként 9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK) **10:45:** Senior gerincjóga – (Szociális Gondozó Központ, Topoly utca 2.) – az AdniJóga Alapítvány támogatásával
- **Csütörtökönként 10:00 és 11:00:** Senior gerincjóga (Szepes MK)
- **Péntekenként 14:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH)

#### Május 28. (kedd) 14:00:

Szubjektív tárlatvezetés a „Kaleidoszkóp – Hincz 120” kiállításon – (Érdi Galéria)

#### Május 29. (szerda) 9:00:

Légy világbíró Érdén! Senior gyaloglóklub: Séta a Dunaparton, a magasparton vagy Ófaluban – találkozó a Termálfürdő előtt.

**14:00** – Önvédelmi tanfolyam 3. alkalom (Szepes MK.)

#### Május 30. (csütörtök) 14:00:

Bűnmegelőzési előadás és fogdalátogatás az Érdi Rendőrkapitányságon – (Felső utca 4.)

**Regisztráció szükséges:** [szucs.agnes@szepesmk.hu](mailto:szucs.agnes@szepesmk.hu)

#### Június 4. (kedd) 14:00:

Érdi Idősek Akadémiája: A Magyar Nemzeti Múzeum története (Érdi Galéria) **Regisztráció szükséges:** [szucs.agnes@szepesmk.hu](mailto:szucs.agnes@szepesmk.hu)



**Parkvárosi  
Közösségi Ház**  
Érd, Gépész utca 14.,  
T: +36 23 746 118

#### ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Keddenként 10:00:** Mese Maci, **18:30:** Zumba, **19:30:** Bachata
- **Szerdánként 8:30** Senior torna. **10:00:** Kerekítő mondókázó **10:45** Kerekítő Manó torna **14:00** Senior örömtánc **16:00** Így tedd rá! **17:10** ÉTSE **19:00** Jóga nőknek Nelétával
- **Csütörtökönként 9:00, 9:45** Ringató **16:30** Mentálhigiénés tréning **17:00** Masters ovi rocky **18:00** Kerámia **18:30** Zumba
- **Péntekenként 8:30** Senior torna **10:00** Pamacsoló Pamacska **15:00** Pilates
- **Szombatonként 10:00** AA klub

#### Május 30. (csütörtök) 14:00:

Eszterlánc – Szigeti Eszter önálló műsora. Nostalgia klubdelután minden hónap utolsó csütörtökén – „A május újra száz csodát ígér” – örökzöld szerelmes dallamok – **A belépés ingyenes.**

#### Június 1. (szombat) 9:00:

Festőklub gyerekeknek – A kiscsoportos foglalkozás családi hangulatot, egyedi odafigyelést, segítséget biztosít minden gyermek számára. A gyerekek minden általuk készített képet, alkotást hazavihetnek. – **Érdeklődni és jelentkezni a +36 20/226-2853 telefonszámon, illetve a <https://bohembkuckom.hu/kreativfoglalkozasok/gyerekeknek/> címen lehet.**

**16:00** – Családi tánccház a Korinda zenekarral

#### Június 2. (vasárnap) 10:00:

A Frutti Tánciskola évszázó gálaműsora

#### Június 8. (szombat) 09:00:

Festőklub felnőtteknek – Minden hónap 2. szombat délelőtt – A foglalkozásra 14+ korosztályból várom szeretettel az alkotásra nyitott Hölgyeket és Urakat. A teljesen kezdők és gyakorlottabbak is megtalálják az örömet és a kihívást.







A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



**DR. CSŐZIK LÁSZLÓ**  
A hét minden napján folyamatosan a Polgármesteri Hivatalban. Előzetes bejelentkezés a 06-23-522-313-as telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA



**DR. ARADSZKI ANDRÁS (FIDESZ-KDNP)**  
Tel: 06-30-396-5673  
Levél cím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.  
Minden hónap első csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA



**SZŰCS GÁBOR**  
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a 06-23-522-313-as telefonszámon.



**TETLÁK ÖRS**  
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a 06-70-479-3848-as telefonszámon.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA



**1. vk. ANTUNOVITS ANTAL (FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)**  
Tel: 06-20-259-2555  
E-mail: antunovits@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**2. vk. SIMÓ KÁROLY (FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)**  
Tel: 06-20-564-4276  
E-mail: simo.karoly@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**3. vk. LENGYEL PÉTER (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-70-479-3845  
E-mail: lengyel.peter@erd.hu  
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**4. vk. BALLA IMRE (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-70-479-3865  
E-mail: balla.imre@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**5. vk. GREGUS LÁSZLÓ (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-70-389-8341  
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu  
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



**6. vk. SZŰCS GÁBOR (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-70-36-21-359  
E-mail: szucs.gabor@erd.hu  
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



**7. vk. TETLÁK ÖRS (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-70-479-3848  
E-mail: tetlak.ors@erd.hu  
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



**8. vk. ANDRASEK MÓNIKA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-70-477-5118  
E-mail: andrasek.monika@erd.hu  
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen egyeztetett időpontban és helyszínen



**9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA (FÜGGETLEN)**  
Tel: 06-70-312-7184  
E-mail: drasztaloseva@gmail.com  
Minden hónap első és harmadik szerdáján 17–19 óráig.



**10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-30-986-8808  
E-mail: cs.romhani.judit@gmail.com  
Telefonos, e-mailés egyeztetés szerint mindennap.



**11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-30-971-8151  
E-mail: csepanistvan@gmail.com  
Telefonos egyeztetés alapján.



**12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: 06-30-251-1650  
E-mail: gl.alex.m@gmail.com  
Előzetes egyeztetés alapján hétfőtől péntekig.



**DR. BÁCS ISTVÁN (FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)**  
Tel: 06-30-579-4602  
E-mail: bacs.istvan@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**DEMJÉN ATTILA (FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)**  
Tel: 06-20-569-9243  
E-mail: attila.demjen@gmail.com  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**FÜLÖP SÁNDORNÉ (FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)**  
Tel: 06-20-513-7218  
E-mail: fulop.sandorne@erdfidesz.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**T. MÉSZÁROS ANDRÁS (FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)**  
Tel: 06-30-579-4494  
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**TEKAUER NORBERT (V.É.D.)**  
Tel: 06-20-914-4037  
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com  
Telefonon történő egyeztetés szerint.

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



**SZABÓ ÁKOS**  
Ifjúsági Önkormányzat  
E-mail: ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu  
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK

- POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS POLGÁROK HÁZA**  
2030 Érd, Alsó u. 1-3.  
Központi telefon: 06-23-522-300  
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301  
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 13.00–18.30,  
szerda 8.00–12.00  
és 13.00–16.30  
www.erd.hu
- ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL**  
2030 Érd, Budai út 7/b.  
Telefon: 06-23-504-100  
E-mail: jarasihivatal.erd@pest.gov.hu
- KORMÁNYABLAK**  
2030 Érd, Budai út 8.  
Telefon: 1818 (kék szám);  
E-mail: 1818@1818.hu;  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 08.00–18.00,  
kedd 08.00–16.00,  
szerda 11.00–19.00,  
csütörtök 08.00–16.00,  
péntek 08.00–13.00 óra.

SZOLGÁLTATÓK

- ÉRD ÉS TÉRSÉGE VÍZKÖZMŰ KFT.**  
2030 Érd, Felső u. 2  
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgalat@erdvizmuvek.hu;  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 8.00–20.00,  
kedd-szerda-csütörtök  
7.30–15.00,  
péntek 7.00–13.00.  
www.erdvizmuvek.hu
- ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.**  
Ügyfélszolgálat:  
Érd, Aispán u. 2.  
Telefon: 06-23-522-600  
E-mail: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu; Ügyfélfogadás:  
hétfő 8.00–20.00,  
szerda 8.00–16.00,  
péntek 8.00–12.00.  
www.eth-erd.hu

- ÉRDI VÁROSGAZDA**  
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.  
Telefon: 06-23-365-610  
E-mail: varosgazda@erd.hu  
www.erdvarosgazda.hu
- ÉRD ÉS TÉRSÉGE CSATORNASZOLGÁLTATÓ KFT.**  
2030 Érd, Felső u. 2.  
Telefon: 06-23-521-591  
E-mail: ugyfelszolgalat@erdcsatornamuvek.hu  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 8.00–20.00,  
kedd, szerda, csütörtök  
7.30–15.00,  
péntek 7.00–13.00.  
Hibabejelentés: 06-23-365-921 és 06-23-500-000  
www.erdcsatornamuvek.hu
- GYEPMESTER**  
Telefon: 06-30-900-1837

HATÓSÁGOK

- ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG**  
2030 Érd, Szabadság tér 7-8;  
Levelezési cím:  
2031 Érd, Pf.:1010;  
Központi telefonszám:  
+36-23-585-900  
Fax: +36-23-795-989  
E-mail cím: birosag\_erd@birosag.hu;
- Elnök: Dr. Liziczay Sándor.**  
Bíróági vezetők ügyfélfogadási rendje: minden hónap első hétfőjén 9:00-11:00 óra között előzetes telefonos bejelentkezés alapján.
- Az ügyfélközpont ügyfélfogadási rendje:** hétfőn 9:00-12:00 és 13:00-15:30 óra között; kedd-péntek: 9:00-11:00 óra között. Ügyfélszolgálat: minden hétfőn 9:00-15:00 óra között, bejelentkezés alapján.  
**Pénztári órák:** hétfő-péntek 9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 óra.

- ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG**  
2030 Érd, Felső u. 4.  
Telefon: 06-23-427-410,  
06-23-427-510
- ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG**  
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.  
Telefon: 06-23-524-570  
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu
- ÉRDI POLGÁRŐRSÉG**  
Ügyelet 0–24 óráig  
Telefon: 06-30-2000-890
- SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK**
- SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT**  
2030 Érd, Emma u. 7.  
Telefon: 06-23-520-362  
E-mail: kozpont@szocgond.hu  
www.szocgond.hu

- CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT**  
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.  
Telefon: 06-23-366-104  
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu  
www.szocgond.hu
- DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY**  
2030 Érd, Felső u. 39-41.  
Telefon: 06-23-365-232  
e-mail: titkarsag @erdirendelo.hu  
www.erdirendelo.hu
- ORVOSI ÜGYLELET**  
2030 Érd, Szabadság tér 9.  
Telefon: 06-23-365-274
- IDŐSEKET ELLÁTÓ KÖZPONT**  
2030 Érd, Topoly u. 2.  
Telefon: 06-23-375-185  
E-mail: idosotthon@szocgond.hu  
www.szocgond.hu

# Spórolj **OK** Auchan Törökbálinton!



Érvényes: 2024.05.21.-06.02.

\*Az ajánlat kizárólag a törökbálinti áruházban érvényes.

**1879Ft**

**LENGYEL TRAPPISTA SAJT**  
Ft/Kg



**299Ft**

**HARGITA GYÖNGYE**  
ÁSVÁNYVÍZ 2L  
szénsavas, enyhe  
vagy szénsavmentes  
150Ft/l



**KUPON AKCIÓ**

Vásároljon áruházunkban, 5000Ft feletti összegben, és a kupon ellenében megajándékozunk egy választható frissítővel vagy desszerttel.

Érvényes: 2024.05.21.-06.02.



**VÁSÁRLÁS ÉS KIKAPCSOLÓDÁS EGY HELYEN!**

Vásároljon a törökbálinti Auchan áruházban, minimum 15.000 Ft értékben, és hétfőtől csütörtökig 50%\*, péntektől vasárnapig 30%\* kedvezményt biztosítunk az Izgiland játszóházba, amit az aznapi blokk ellenében tudnak felhasználni.

\*A kedvezmény 1 felnőtt és maximum 3 gyermekjegyre érvényesíthető.

ÉRD FM 101.3 RÁDIO

BUNDA SKENYÉR  
DUMÁS REGGELI

MADÁR TAMÁS & URBÁN SZABOLCS

HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG  
06:00-10:00

www.erdifm.hu



ÉRD FM 101.3 RÁDIO

DÉLUTÁN  
AMI KIZÖKKENT A MÓKUSKERÉKBŐL

BÁLINT LÁSZLÓ

HÉTFŐTŐL-CSÜTÖRTÖKIG  
18:00-18:00

www.erdifm.hu



**HALLGASSA AZ ÉRDI RÁDIÓT: ÉRD FM 101.3**